



TEAM BUILDING SA HOTELOM JUNIOR

Tražite nešto drugačije, uzbudljivo a u isto vreme produktivno za vaš tim ?

Na pravom ste mestu. Hotel Junior Vam nudi širok spektar kreativnih i jedinstvenih korporativnih team building igara koji vas izvlače iz konvencionalnog i poslovnog stereotipa u prirodno okruženje

INOVATIVNOST

Koristeći psihološke alate i tehnike koje su implementirane u naše programe, metodom učenjem kroz iskustvo pomažemo kompanijama da postignu promenu na taktičkom, strateškom i izvršnom nivou tima.

01

INOVATIVNOST

EFIKASNOST

Elementi korporativnog treninga spojeni sa avanturističkim aktivnostima donose team buildingu neku novu dimenziju, postizu veliku efikasnost jer veštine koje se razvijaju na ovaj način su primenljivije i održive.

02

EFIKASNOST

FLEKSIBILNOST

U odnosu na sam cilj celokupnog team buildinga, zavisi u kom smeru će planirana aktivnost biti koncipirana i kreirana kao i lokacija gde će se održati. Hotel Junior u potpunosti prilagođava sve svoje programe potrebama klijenta

03

FLEKSIBILNOST

Team building je jedinstven sklop edukativno-rekreativnih aktivnosti namenjen za razvoj i rast timskog duha svake kompanije. To je sjajna prilika da upoznate svoj tim, poboljšate komunikaciju među zaposlenima i steknete nova iskustva. Zajedno sa kolegama ćete razvijati nove veštine, raditi na zajedničkom cilju, a usput se odlično zabaviti. Utoliko lepše ako se sve to odvija u prirodi koja sama po sebi oplemenjuje i spaja duh i telo.

Od ekstremnih sportova za najhrabrije, preko srednje teških aktivnosti za one malo manje sportski nadahnute, do laganih šetnji po prirodi za ljubitelje svežeg vazduha - na Vama je izbor.

Pretvorite Vaš boravak u našem hotelu u jednu nezaboravnu avanturu. Jedinstvena lokacija hotela Junior Vam omogućava da na različite načine istražite čak i najskriveneje predele planine Kopaonik.

Kreirajte aktivnosti za svoju kompaniju u skladu sa vašim željama i potrebama, a mi ćemo vam pomoći uz podršku stručnog tima hotela Junior i saradnika da se snažniji i vedriji vratite svojim poslovnim aktivnostima.





AVANTURISTIČKI TEAM BUILDING

ATV TURA

🕒 2-10h



Krenite na ATV turu sa nama i istražite i upoznajte Kopaonik na pravi način. Prođite predelima koji Vam oduzimaju dah. Uživajte u svakom delu njegovih šuma. Probajte vodu sa najhladnijih izvora. Doživete nezaboravni vikend zahvaljujući ovim jedinstvenim ATV turama.

PARAGLIDING

🕒 2-4h



Tandem Let paraglajderom je bezbedan i prijatan doživljaj, alternativa za one koji žele da iskuse uzbuđenje slobodnog letenja, bez predhodnog znanja o letenju. Mesto poletišta kao i trajanje leta zavise od vremenskih uslova.

SAFARI TURA

🕒 oko 4h



Obilazak Kopaonika offroad vožnjom sa vodičem u vozilu prilagođenim konkretno za ovu namenu. Kroz uzbuđljivu vožnju turisti će upoznati širi centar Kopaonika, imati priliku za spektakularne vidike i upoznavanje prirodnih lepota Kopaonika kao i upoznavanje sa raznovrsnom florom i faunom.

AIRSOFT

🕒 4-6h



Airsoft je jedna od najpopularnijih ratnih simulacija na svetu, koju igraju milioni entuzijasta širom sveta. . Praktično svako može uživati u airsoftu. Nije bitna starost ili pol, dokle god učesnici prate sigurnosne protokole i pristupaju igri sa pozitivnim stavom.

INDOOR & OUTDOOR TEAM BUILDING

INDOOR TEAM BUILDING

TIMSKO SLIKANJE

🕒 oko 2h



Timovi dobijaju slikarsko platno, četkice i boje. Prema zadatku zadatku svaki tim stvara jedan deo velike slike, koliko je komunikacija dobra u timu i koliko je tim umetnički nadaren zavisice u kojoj meri ce se tačno preneti konture sa zadatka, pogoditi nijansa itd. Nakon završetka rada svi radovi se po već određenom redosledu sklapaju u jednu veliku sliku koja ce ukoliko su timovi dobri krasiti poslovni prostor kompanije. Sama aktivnost govori o tome koliko je svaki pojedinac bitan za kompaniju u kojoj radi i da samo ako je svaki deo slike ispravan i velika slika ce izgledati dobro.

Učesnici ce tokom igre shvatiti da svi imaju jedan isti zadatak i da pomažući drugima pomažu sebi, a raspodela resursa ce biti adekvatnija i efektivnija, a sve to ce da podstakne bolju komunikaciju izmedju timova.itd.

Grupa se deli u više timova, a svaki tim dobija svoju „stanicu“ odnosno kuvarski sto, roštilj ili kotlić i potrebne namirnice, u zavisnosti od tipa igre timovi dobijaju ili isti zadatak ili izvlače iz kesice različite zadatke od tradicionalnih jela sa prostora Kopaonika do različitih jela širom sveta. Timove obilazi profesionalni kuvar koji im daje savete i sugestije.

Timovi se ocenjuju po spremljenim salatama, glavnim jelima, dekoracijom itd. Nakon završetka aktivnosti timovi degustiraju jela svog ili protivničkih timova, a degustiranje se kasnije uz domaće vino i rakiju može nastaviti i unutra u restoranu..

TIMSKO KUVANJE

🕒 2-4h



INDOOR & OUTDOOR TEAM BUILDING

OUTDOOR TEAM BUILDING

LOV NA TROFEJ



Grupa se deli na više timova, svaki tim na početku igre dobija "Scenario igre". Pored scenarija ekipe dobijaju i davno izgubljenu mapu na kojoj se nalaze oskudne informacije, koje će na samom početku tražiti od timova logičko zaključivanje i povezivanje stvari. Kada na mapi budu dešifrovali određene simbole i shvatili njihovo značenje, onda će im biti jasnije u kom smeru treba da se kreću. Svi tragovi su međusobno povezani i samo prava kombinacija će timove dovesti do blaga.

Lov na trofeje je igra u kojoj se priprema posebno birana lista zadataka koju će timovi nastojati da reše.

Zadaci podrazumevaju pronalaženje određenih lokacija, logičke zadatke, fotografisanje zadatih lokacija kao i niz kreativno logičkih zadataka koji će timove naterati da na najzanimljiviji način i kroz igru upoznaju lokaciju kroz koju se kreću.

IZGUBLJENO BLAGO



Svaka ekipa dobija mapu sa objašnjenjima i kompas. Na svakoj trećoj kontrolnoj tački se nalaze zadaci logičko - matematičkog tipa čije rešavanje "kupuje vreme" ili zadaci spretnosti i veštine tipa streličarstvo čije rešavanje je neophodno kako bi ekipa nastavila sa takmičenjem. Igra podstiče na timski duh i saradnju članova koja je neophodna kako bi tim uspešno završio igru. Sabiranje rezultata i proglašenje pobednika je moguće pola sata posle završetka igre.

ORJENTIRING





INDOOR & OUTDOOR TEAM BUILDING

OUTDOOR TEAM BUILDING

TEAM BUILDING OLIMPIJADA



🕒 oko 2h

Aktivnost je slična team building olimpijadi sa tim što su kod ove aktivnosti zadaci odnosno igre ograničeni vremenom, kao što samo ime kaže „pobedi za minut“.

Dakle timovi dobijaju jedan za drugim zadatke koji se moraju rešiti za 60 sekundi. Svaki zadatak nosi određeni broj bodova, tim sa sakupljenim najvećim brojem bodova je pobednik.

Aktivnost karakteriše visok zabavno animacijski nivo. Ovu aktivnost je moguće održati i unutra (sportska ili konferencijska sala).

Team building olimpijada podrazumeva niz igara štafetno animacijskog tipa kao i kreativno konstruktivnih zadataka u kojima učestvuju timovi i pojedinci. U različitim disciplinama odnosno igrama timovi stiču poene koji se na kraju sabiraju i dobijamo konačnog pobednika. Aktivnost karakteriše veliki animacijski potencijal u smeru podizanja energije i raspoloženja, a i gre su osmišljene tako da zahtevaju timski duh, ističu prirodne lidere i podižu nivo komunikacije u timu. Nakon završene aktivnosti, održava se proglašenje pobednika.

POBEDI ZA MINUT



🕒 oko 2h

Učesnici se vodjeni instruktorom upoznaju sa osnovama ovog sporta, i polako usvajaju osnovnu tehniku potrebnu za ovaj sport. Kroz animaciju i igre učesnici stiču sigurnost u vladanju tehnikom.

Na kraju se održava turnir, a sabiranje rezultata i dodela nagrada pobednicima je moguća na samom mestu održavanja turnira.

STRELIČARSTVO



🕒 1-2h

INDOOR & OUTDOOR TEAM BUILDING

OUTDOOR TEAM BUILDING

SPORTSKE AKTIVNOSTI U OKVIRU HOTELA JUNIOR



Na raspolaganju su Vam sportski sadržaji hotela Junior za sportske aktivnosti. Naš sportski sadržaj obuhvata 4 terena sa akrilnom podlogom za tenis, košarku i odbojku. Fudbalski teren sa prirodnom travom dimenzija 100,5 x 62 m. Fudbalski teren sa veštačkom travom dimenzija 88 x 56 m. Fudbalski teren sa veštačkom travom dimenzija 80 x 60 m. Mini fudbalski teren sa veštačkom travom dimenzija 40 X 20 m. Takođe su Vam na raspolaganju pikado, stoni tenis i šah.

Pešačke ture u nacionalnom parku Kopaonik Vas sigurno neće ostaviti ravnodušnim. Vodopad, gejzir, prelepi pejzaži, izvori, potoci i mnogo drugih lepota će Vas dočekati na tom putu. U zavisnosti od spremnosti tima nudimo Vam pešačke ture od 2 sata pa sve do celodnevni sa ručkom u prirodi ili nekom restoranu na otvorenom. Timska šetnja i druženje uz lepotu prirode Kopaonika će Vam stvoriti nove uspomene.

PEŠAČKE TURE



EKSKURZIJE



Svakako da Vam je potreban i timski odmor od svih takmičenja. Ekскурzije su vid aktivnog odmora gde ćete kroz jednu celodnevnu turu posetiti neko odprelepih mesta kao što su Đavolja Varoš, Stari Grad Koznik, Lukovska Banja, Novi pazar... Odlučite se za jednu od prelepih destinacija i uživajte u svemu što Vam one pružaju

“Success is best when it’s shared.”

Howard Schultz

KONTAKT



HOTEL JUNIOR

Brzelle bb, 37225
+381 64 88 60 225
info@junior-kopaonik.com

AGENCY

JUNIOR TRAVEL

Bulevar umetnosti 27, 11070 Beograd
+381 11 2144 360
agency@junior-kopaonik.com